

ВЫВОЗЯЩЮ ВЕСЬ МУСОР КАРЕЛИИ ФИРМУ НАЗВАЛИ «МУТНОЙ»

→ От нее предложили избавиться.

Общероссийский народный фронт составил список из 20 сомнительных региональных операторов, которые занимаются утилизацией мусора в субъектах России. По мнению ОНФ, эти фирмы не заслуживают доверия, и региональным властям стоит задуматься о расторжении с ними контракта, пока это не обернулось серьезными проблемами. Предостережение в таком духе на пресс-конференции ОНФ в Москве сделал председатель исполнкома организации Михаил Развозжаев, передает ТАСС.

– Двадцать «мутных» региональных операторов – это те региональные операторы, у которых все три совпадения: уставной капитал низкий, количество штата минимальное, основные фонды минимальные. Законодательно это не запрещено... но мы понимаем, что в

любой момент текущего года, если у кого-нибудь из них возникнут проблемы с платежами, то они не смогут ответить по своим обязательствам. Обращаемся к губернаторам с просьбой посмотреть работу этих региональных операторов, возможно, они смогут измениться, либо рассмотреть возможность расторжения с ними контрактов и проведения повторных конкурсов, – предложил Развозжаев.

В числе 20 «мутных» региональных операторов он назвал и ООО «Автоспецтранс» из Карелии. При этом глава ОНФ уточнил, что проанализированы были открытые данные компаний за 2017 год – данные за 2018-й еще не опубликованы.

Всего в России, по данным Минприроды, 196 реально работающих региональных операторов по сбору и утилизации мусора. Они начали действовать с 1 января 2019 года в рамках реформы обращения с отходами. Регоператоры отвечают за сбор, транспортировку, захоронение и обезвреживание мусора.

